

CARE Naturkost GmbH & Co.KG.

Am Markt 9 27419 Sittensen Deutschland

FLO ID 21875

ist Fairtrade zertifiziert als Händler für den Prozess von Handel / Herstellung von Produkten in Übereinstimmung mit den Fairtrade Standards für den nachstehenden Geltungsbereich:

Produkt(e) Ölsaaten und Ölfrüchte

Weitere Produktdetails sind in Anhang 2 aufgeführt.

Standards Die im Geltungsbereich enthaltenen Fairtrade Standards sind in

Fairtrade Certification Program, Version 1.3

Anhang 1 aufgeführt.

Weitere Standorte

Weitere an der Zertifizierung beteiligte Einheiten sind in Anhang 3

aufgeführt.

Zertifizierungs-

Programm

Gültig bis 08 Jun 2027

29 Aug 2025

Ausstellungsdatum

Thorsten Niklas Geschäftsführer







CARE Naturkost GmbH & Co.KG.

Am Markt 9 27419 Sittensen Deutschland

FLO ID 21875

Anhang 1: Fairtrade Standards, die in der Zertifizierung enthalten sind.

- Fairtrade-Standard für Händler (Version 16.04.2024)
- Fairtrade-Standard für Ölsaaten und ölhaltige Früchte (für Kleinproduzentenorganisationen und Händler, auch anwendbar auf Lohnarbeit für Kokosnuss und Vertragsproduktion für Fruchtwechselkulturen, Version 01.05.2011)







CARE Naturkost GmbH & Co.KG.

Am Markt 9 27419 Sittensen Deutschland

FLO ID 21875

Anhang 2: Produktumfang

Zertifizierungsdatu m	Gewerbefunktion	Produktkategori e	Produkttyp	Produktform
08 Jun 2021	Importieren aus Herkunftsland Nicht Zahler	Ölsaaten und Ölfrüchte	Kokosnuss	Weiterverarbe itet







CARE Naturkost GmbH & Co.KG.

Am Markt 9 27419 Sittensen Deutschland

FLO ID 21875

Anhang 3: Zusätzliche Einheiten, die in der Zertifizierung enthalten sind.

Eigene Einheit

Name der Organisation	Gültig ab	Adresse	Gewerbefunktion
CARE Naturkost GmbH & Co.KG.	ab Erstzertifizierung	Am Markt 9 27419 Sittensen Deutschland	Nicht Zahler

Subunternehmerische Einheit

Name der Organisation	Gültig ab	Adresse	Gewerbefunktion
Pieter Bon BV	28 Aug 2025	Symon Spiersweg 18, 1506 RZ Zaandam Niederlande	



